

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005977705

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Profilaktor AG, Buchs (SG), neu Profilaktor AG in Liquidation

Profilaktor AG in Liquidation Churerstrasse 35 9470 Buchs SG

Profilaktor AG, in Buchs (SG), CHE-101.596.582, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2022, Publ. 1005614209). Firma neu: Profilaktor AG in Liquidation. Mit Entscheid vom 24.01.2024 hat der Einzelrichter des Kreisgerichts Werdenberg-Sarganserland die Rechtseinheit gemäss Art. 731b Abs. 1bis Ziff. 3 OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 2400 vom 29.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 231, Datum: 28.11.2022

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG